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Заполни таблицу.
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7 орешков мама свинка для,
Для детей несла в корзинке.
Свинку ёжик повстречал
И ещё 4 дал.
Сколько орехов свинка 
Детям принесла  в корзинке? 

11 орехов

 7 + 4 = 11 



Наша Алёнка нашла 
3 маслёнка! 
 Ещё 2 под берёзой
5 под осиной
Сколько их будет 
В плетёной корзине?

 10 

 3 + 2 + 5 =10





  На первой тарелке 3 яблока, а на второй на 2 груши 
больше. Сколько  груш на второй тарелке? Сколько 
яблок  и груш на двух тарелках?

 ? 

 3 + 2 = 5  5 

Всего ?

 8 3 + 5 = 8



План решения 
задачи:

1. Сначала узнаем
                           часть.
2. Узнаем целое. +






